
Verzekeringskamer

Rectificaties

In de publicatie betreffende de Onderlinge Uitvaartmaatschappij 'Pekela' U.A. zoals opgenomen in Stcrt. 1999, 251 (pag. 53) dient in plaats van 'De Verzekering' te worden gelezen: De Verzekeringskamer.

In de mededeling betreffende de Onderlinge Verzekeringsmaatschappij Univé Aa en Linde B.A. in Stcrt. 1999, 252 (pag. 67) is bij het derde gedachtestreepje een zinsdeel weggevalen. Dit onderdeel moet als volgt worden gelezen:

– dat zij bij beschikking van 21 september 1999 aan dezelfde maatschappij een verklaring heeft verleend, waarin wordt vastgesteld dat genoemde maatschappij voldoet aan de eisen als bedoeld in artikel 3 van het Besluit vrijgestelde onderlinge waarborgmaatschappijen 1994.